

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТСЯ ПРАЗДНИКОМ

Вручение высоких наград Родины

Вчера театр оперы и балета имени А. С. Пушкина открыл свой новый сезон. Сотни горьковчан собрались в зале, чтобы принять участие в этом немаловажном событии культурной жизни города Горького. И они получили подлинное творческое удовлетворение — первый вечер препратился в большой праздник искусства.

Когда все заняли свои места, в зале, как всегда, погас свет. Однако на этот раз через несколько секунд он вспыхнул вновь. Раскрылся занавес, и на сцену вышли руководители партийных и советских организаций области и города, представители общественности, работники театра.

Секретарь Советского райкома КПСС А. И. Брыдина поздравила артистов и зрителей с началом нового периода деятельности театра и представи-

ла слово члену ЦК КПСС, депутату Верховного Совета СССР, первому секретарю Горьковского обкома КПСС Н. И. Масленникову.

— Дорогие товарищи! — сказал он. — Сегодня театр оперы и балета имени А. С. Пушкина открывает свой очередной осенне-зимний сезон. Может быть, за все 37 лет деятельности коллектива этот сезон самый ответственный. Ответствен он потому, что 1971 год — год XXIV съезда КПСС, который поставил перед всем народом, в том числе и перед работниками искусств, большие задачи. Нам хочется выразить уверенность, что коллектив с этими задачами справится. Ответствен этот сезон и тем, что посвящен 750-летию нашего города, и тем, что теперь коллек-

тив будет показывать спектакли в городе, который награжден орденом Ленина.

Лучшие промышленные, строительные, транспортные и другие коллективы награждены в связи с юбилеем Почетными грамотами Верховного Совета Российской Федерации. Среди этих лучших коллективов и коллектив театра оперы и балета имени А. С. Пушкина.

От имени обкома партии и облисполкома тов. Н. И. Масленников поздравляет коллектив с высокой правительственной оценкой творческого труда и желает ему новых успехов в новом сезоне. Он отмечает, что зрители искренне любят свой театр, что коллектив снискал популярность и уважение не только в нашем городе, но и в других центрах страны во вре-

мя гастролой. И в этом его немалая заслуга.

По поручению Верховного Совета республики тов. Н. И. Масленников вручает коллективу Почетную грамоту Верховного Совета РСФСР.

Затем вручаются дипломы о присвоении почетных званий заслуженных артистов республики артистам театра Л. М. Эллинской и А. С. Правилу.

С ответным словом выступил директор театра, заслуженный деятель искусств РСФСР П. М. Резников.

В торжестве приняли участие секретарь горкома КПСС А. Ф. Журавлев и другие официальные лица.

...И начался первый спектакль сезона — «Иван Сусанин». Он своим высоким качеством наглядно подтвердил справедливость оценки, которую получил коллектив.